
Trioderm® CARE Ušní sprej, 50 ml

Trioderm® CARE Ušní sprej
Zdravotnický prostředek na bázi vody s obsahem rostlinných 
látek pro ušní hygienu – pro celou populaci, pro děti od 3 let 
a pro diabetiky.

Všeobecný popis
Trioderm® CARE Ušní sprej pomáhá ušnímu mazu navrátit 
a  uchovat si ochrannou a  hydratační funkci. Pomáhá čiště-
ní ucha, zlepšuje zdraví ucha a  preventivně snižuje možnost 
vzniku zánětu. Jemný proud spreje má mechanickou funkci, 
stlačený vzduch rovnoměrně rozptýlí mikroskopické kapičky 
aerosolu v zevním zvukovodu. Roztok spreje vyplachuje prach, 
nečistoty a  přítomné mikroorganizmy. Změkčuje ušní maz, 
dodává vlhkost a pružnost kůži zevního zvukovodu a tím pre-
ventivně napomáhá proti zánětu. Sprej pomáhá ušnímu mazu 
navrátit a uchovat si ochrannou, hydratační a čisticí funkci, při 
pravidelném používání předchází vzniku ušní zátky. V případě 
zánětu ucha je možné použít Trioderm® CARE Ušní sprej jako 
podpůrný prostředek medikované léčby. V zevním zvukovodu 
tvoří vlhké mikroprostředí, které je vhodné pro urychlení rege-
nerace postiženého místa.

Indikace
Nadměrné množství ušního mazu v zevním zvukovodu, ušní hy-
giena, prevence vzniku ušní zátky, preventivní snížení možnosti 
vzniku zánětů a bolesti ucha, podpůrný prostředek při mediko-
vané léčbě zánětu ucha.

Kontraindikace
Nepoužívejte v případě alergické reakce na kteroukoli z obsa-
žených složek přípravku. Jestliže jste se podrobili paracentéze 
(propíchnutí ušního bubínku), používejte sprej pouze pod lékař-
ským dohledem nebo jen na doporučení lékaře! V  následují-
cích případech konzultujte s ORL specialistou: celkové ucpání 
zevního zvukovodu ušním mazem, infekce a bolesti ucha nebo 
zevního zvukovodu, poruchy rovnováhy, imunosuprese, opera-
ce ucha nebo zevního zvukovodu, protržení bubínku, cizí před-
mět ve vnějším zvukovodu, těhotenství a  kojení. Chraňte oči 
před zásahem spreje. Sprej nevdechujte.

Určený účel
Změkčení ušního mazu, dodání vlhkosti a pružnosti kůži zevní-
ho zvukovodu, vytvoření vlhkého mikroprostředí, které pomá-
há urychlit regeneraci ošetřeného místa.

Zamyšlený uživatel
Pro celou populaci, pro děti od 3 let věku a pro diabetiky.

Zamýšlené místo aplikace
Zevní zvukovod

Návod k použití
1. Před aplikací spreje lehce nakloňte hlavu: při aplikaci do 

levého ucha vpravo, při aplikaci do pravého ucha vlevo. 
Při aplikaci není nutno držet sprej ve vzpřímené poloze.

2. Opatrně zaveďte aplikátor do vnější části ucha. Koncovka 
dávkovače je speciálně tvarovaná, aby bránila zavedení 
aplikátoru hluboko do ucha a poškození ušního bubínku.

3. Stlačte aplikátor na dobu 1 vteřiny, ale nestříkejte přímo 
proti ušnímu bubínku! Zůstaňte v nakloněné pozici nejmé-
ně po dobu 30 vteřin, aby tekutina samovolně vtekla do 
vnitřní části zvukovodu.

4. Po uplynutí doby působení nakloňte hlavu na druhou stra-
nu a nechte roztok vytéct zpět.

5. Opatrně osušte vnější části ucha čistým ručníkem nebo 
papírovým kapesníkem.

6. Celý proces opakujte s druhým uchem.
7. Po každém použití omyjte aplikátor horkou vodou a mý-

dlem. Z hygienických důvodů se doporučuje použít sprej 
pro jednoho člověka.

8. Dávkování: 1–3× týdně, v případě potřeby každý den.

Zvláštní požadavky na bezpečnost pro určený účel
Jakákoliv závažná nežádoucí příhoda související s  tímto vý-
robkem by měla být hlášena výrobci a  Státnímu ústavu pro 
kontrolu léčiv. Obal likvidujte v  rámci organizovaného sběru. 
U přecitlivělých osob může způsobit alergickou kožní reakci.

Zvláštní požadavky na bezpečnost
Nádoba je pod tlakem: při zahřívání se může roztrhnout. 
Chraňte před teplem, horkými povrchy, jiskrami, otevřeným 
ohněm a  jinými zdroji zapálení. Zákaz kouření. Nepropichujte 
nebo nespalujte ani po použití. Chraňte před slunečním záře-
ním. Nevystavujte teplotě přesahující 50 °C. Uchovávejte mimo 
dosah dětí.

Doba použitelnosti
Spotřebujte nejdéle do data uvedeného na dně obalu.

Složení
Aqua, Propylene Glycol, Polysorbate 80, Aloe Ferox Leaf Ex-
tract, Malva Sylvestris Extract, Phenoxyethanol, Ethylhexylgly-
cerin, Tocopheryl Acetate, Parfum
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